
電熱線の発熱量と水の得た熱量中２理科１分野ＮＯ２０

ジュール(Ｊ )

電熱線に５Ｖの電圧を加え，２Ａの電流が流れ１分

間使用したときの電熱線の発熱量は何Ｊか。

電力量の単位
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熱量の単位

電力×秒 ５Ｖ×２Ａ ×６0秒＝６００Ｊ
電流電圧

電力Ｗ

発熱量＝

１００Ｖ－６００Ｗの電気器具を電源につないで１分

間使用したときの電力量は何Ｊか。

電力×秒 600Ｗ×60秒＝３６０００Ｊ電力量(Ｊ)＝

電力量の単位

ジュール(Ｊ ) ＝ワット秒(Ｗs)電力×秒

ワット時(Ｗh) 電力×時間

キロワット時(kＷh ) ワット時(Ｗh )÷1000

１００Ｖ－８００Ｗの電気器具を電源につないで２時間使った

ときの電力量は何Ｊか，また何Ｗhか，また何kＷhか。。

電力×時間ワット時(Ｗh) ＝ 800Ｗ×２時間＝１６００Ｗh

＝ Ｗh÷1000 ＝ kＷhキロワット時(kＷh )

１６００Ｗh÷1000＝1.6 kＷh

電力×秒ジュール(Ｊ ) ＝ 800Ｗ×7200秒＝５７６０００Ｊ

2時間：3600秒×２＝ 7200秒1時間＝3600秒

１００Ｖ－５０Ｗの電気器具を電源につないで３０分間使った

ときの電力量は何Ｊか，また何Ｗhか，また何kＷhか。

電力×時間ワット時(Ｗh) ＝ 50Ｗ×

＝ Ｗh÷1000 ＝ kＷhキロワット時(kＷh )

２５Ｗh÷1000＝0.025kＷh

電力×秒ジュール(Ｊ ) ＝ 50Ｗ×1800秒＝９００００Ｊ

30分間：60秒×30＝ 1800秒1分間＝60秒
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÷1000は小数点を左に３つ移すこと！

1時間＝3600秒，２時間＝7200秒，３時間＝10800秒，４時間＝14400秒，5時間＝18000秒，
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単位はどちらでもよい

電力×時間÷1000
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